

周一 7/31

背诵经节

马太福音 24:45-46 这样，谁是那忠信又精明的奴仆，为主人所派，管理他的家人，按时分粮给他们？主人来到，看见他这样行，那奴仆就有福了。

相关经节

马太福音 24:45-47

24:45 这样，谁是那忠信又精明的奴仆，为主人所派，管理他的家人，按时分粮给他们？

24:46 主人来到，看见他这样行，那奴仆就有福了。

24:47 我实在告诉你们，主人要派他管理一切的家业。

哥林多前书 4:2

4:2 还有，在此所求于管家的，是要他显为忠信。

以弗所书 2:19

2:19 这样，你们不再是外人和寄居的，乃是圣徒同国之民，是神家里的亲人，

歌罗西书 1:28; 3:16

1:28 我们宣扬祂，是用全般的智慧警戒各人，教导各人，好将各人在基督里成熟地献上；

3:16 当用各样的智慧，让基督的话丰丰富富地住在你们里面，用诗章、颂辞、灵歌，彼此教导，互相劝戒，心被恩感歌颂神；

提摩太前书 3:15

3:15 倘若我耽延，你也可以知道在神的家中当怎样行；这家就是活神的召会，真理的柱石和根基。

建议每日阅读

马太二十四章四十五至五十一节论到忠信精明。……忠信是向着主；精明是向着信徒。做醒是为着被提到主的同在里；忠信是为着在

国度里掌权（47）。……四十五节所说的家人，指信徒（弗二 19），即召会（提前三 15）。分粮给他们，意指在召会里，将神的话和基督当作生命的供应，供应信徒。我们都必须学习，如何按时将生命的供应，供应主的家人。

（马太二十四章四十六至四十七节）里的有福，是在国度的实现里，得着管理的权柄为赏赐。

对于忠信的奴仆，主在诸天之国的实现里，要派

他管理一切的家业，作为赏赐。（《马太福音生命读经》，八一九至八二〇页）

我们必须按时分粮，就是分配生命的供应给主的子民。不要说别人有教导的恩赐，能教导你神的话，供应你属灵的食物，但你没有那样的恩赐。这里没有这样的思想。所有主的仆人都为着他们的使命，领受了恩赐。

（有些人）也许说，在整个基督教里，他们只看到好的教师向会众讲道。他们从来没有看过一个聚会有这么多人站起来说话，……一个接一个站起来，好像爆玉米花一样。……这正是我们所盼望有的。……这是圣经的教训（林前十四 24、26、29~32）。我们都必须学习尽功用。这就是为什么甚至在职事的聚会，我总是喜欢留下半小时给你们“爆玉米花”。不要粘在椅子上。……你必须跳起来说话。你说话就是按时分粮给主的家人。

供应食物的人知道要按时供餐。你若每天供应食物，你就必须作早餐、午餐和晚餐。……早晨应当按时供应早餐。还有，好妻子总是会预备最好的三明治给丈夫带到办公室，作为按时的午餐，并习惯为家人预备丰盛的晚餐。……同样，每当我们聚在一起，这就是你按时供应合式的食物给主的家属的时间。然而，如果我懒惰，没有读主的话；如果我在主的话

上没有够多的殷勤劳苦，就来对你们说话，我就只能供应你们“一杯咖啡和几个甜甜圈”。烹煮一顿滋养、美味的早餐，需要你的殷勤。……忠信……等于殷勤，懒惰等于怠惰。我们必须殷勤寻求主的话，使我们预备好，来到聚会时能供应美好的食物。吃的时候就是“按时”；聚会的时候就是“按时”。在主日上午、主日晚上、周二晚上、周五晚上，我们都有指定的时候。聚会的时间，就是指定的时候，我们众人必须将一些生命的供应，供给神家的人，供给同作信徒的人，就是供给我们的家业。

对于罪人，我们所供应合式的食物，乃是基督的福音。医院里的护士知道，他们必须用不同的食物供应病人。不同的食物供应给不同的病人，是为了应付他们特殊的需要。对我们来说也是一样。全地就是医院，满了疾病和各式各样有病的人。实在说来，甚至召会也是医院，满了有病的人。所以，我们必须按时供应不同的话语给他们。（《李常受文集一九八五年》第五册，六三二至六三六页）

周二 8/1

背诵经节

提摩太后书 4:2 务要传道；无论得时不得时，都要预备好，用全般的恒忍和教训，叫人知罪自责，谴责人，劝勉人。

相关经节

约翰一书 5:16

5:16 人若看见他的弟兄犯了不至于死的罪，就当为他祈求，将生命赐给他，就是给那些犯了不至于死之罪的。有至于死的罪，我不说当为那罪祈求。

腓立比书 1:24-25

1:24 然而留在肉身，为你们更是需要的。

1:25 我既然这样深信，就知道仍要留下，继续与你们众人同住，使你们得到信仰上的进步和喜乐，

使徒行传 4:20; 5:20; 6:4

4:20 因为我们所看见所听见的，不能不说。

5:20 你们去站在殿里，把这生命的话，都讲给百姓听。

6:4 但我们要坚定持续地祷告，并尽话语的职事。

以弗所书 3:2

3:2 谅必你们曾听见那为着你们所赐给我，神恩典的管家职分，

提摩太后书 4:2

4:2 务要传道；无论得时不得时，都要预备好，用全般的恒忍和教训，叫人知罪自责，谴责人，劝勉人。

建议每日阅读

你的责任，你的职责，乃是供应食物给（信徒、召会、甚至所有在你身边的罪人）。他们若是罪人，你必须供应他们恩典的福音，作他们所需要的食物。他们若是信徒，患了某种疾病，那么你就要从圣经上供应适合他们情形的话，来喂养、医治、加强或唤醒他们。这样作乃是作忠信又精明的奴仆，供应合式食物给主的家业，就是按时分粮给各种人。当你进到办公室，必须领悟这就是指定的时候，让你供应合式的福音食物给不信的人。当你去上学，就算你不是到那里去教书而是去上课，所有你身边的同学也都是主所交给你的家业，你可以抓住机会，按时将福音供应给他们。

每一天都是指定的时候，让我们将合式食物供应给任何人。……我们都必须兴起并醒起来，殷勤、忠信、精明而不愚拙，按时将正

确的食物供应给有需要的人。（《李常受文集一九八五年》第五册，六三六至六三七页）

（在腓立比一章二十四至二十五节），使徒的考虑不是自私的，乃是为圣徒的缘故。他完全给主和召会所占有。保罗知道众召会需要更多基督的供应。

保罗是个满了基督的人。他说话，是说基督；他活着，是与基督同活；他工作，是与基督同工，并且把基督服事给众召会。为着召会的缘故，他愿意留在肉身，使他能够把基督服事给圣徒。

（二十五节）的信仰，指圣徒所相信的（犹 3，提后四 7）；进步，指生命的长大；喜乐，指对基督的享受。……无论保罗在监狱里，或不在监狱里，他总是圣徒们长进与喜乐的有力因素。因着他，众召会能够在生命里有长进，也能够满了对基督的享受。今天我们也该这样。……在身体生活里，急切需要一些人成为供应的管道。我们需要像保罗这样的肢体。当这样的肢体过去了，说真的，基督的传输就中断了。但是，只要这些肢体与我们同住，传输就源源不绝，不至减弱，我们也能在他们身上在基督里夸口。所有在地方召会中带头的人都该是这样的管道，都该是这种供应的凭借。

我们活着对圣徒该是非常要紧的。然而不是这么要紧，要看我们活基督、供应基督并将基督灌输到别人里面的程度而定。原谅我这样说，在把基督灌输到召会里面这件事上，有些带头的人或活或死都没有多大的关系。然而有些人则不然，他们是继续与我们同住还是被主接去离开我们，与我们大有关系。我想到一个例子，我们非常亲爱的一位老弟兄，他的确是身体得供应的一个凭借。……这位弟兄仍留下或离世与主同在对我们太有关系了。我们每一个人也应该是这样的人。我们或活或死，对

召会应该是非常要紧的。但这全在于我们有否活基督、显大基督、供应基督并从全人的深处把基督传输到圣徒里面。如果我们这样经历并享受基督，我们或留下或到主那里去与祂同在，对召会都关系重大。（《腓立比书生命读经》，七一至七二、七五页）

周三 8/2

背诵经节

哥林多后书 3:6 祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

相关经节

撒迦利亚书 4:12, 14

4:12 我第二次问他说，在两个金嘴旁边，这两根流出金油的橄榄枝是什么意思？

4:14 他说，这是两个油的儿子，站在全地之主的旁边。

哥林多后书 3:6

3:6 祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

马太福音 25:7-9

25:7 那些童女就都起来，整理她们的灯。

25:8 愚拙的对精明的说，请分点油给我们，因为我们的灯要灭了。

25:9 精明的回答说，恐怕不够我们和你们用的，不如你们到卖油的那里，为自己买吧。

彼得后书 1:4

1:4 借这荣耀和美德，祂已将又宝贵又极大的应许

赐给我们，叫你们既逃离世上从情欲来的败坏，就借着这些应许，得有分于神的性情。

启示录 1:20; 3:18

1:20 论到你所看见在我右手中的七星，和七个金灯台的奥秘，那七星就是七个召会的使者，七灯台就是七个召会。

3:18 我劝你向我买火炼的金子，叫你富足；又买白衣穿上，叫你赤身的羞耻不露出来；又买眼药擦你的眼睛，使你能看见。

建议每日阅读

（在撒迦利亚四章三节的）两棵橄榄树，表征当时的大祭司约书亚和省长所罗巴伯；他们是两个油的儿子，被耶和华的灵充满，为着神殿的重建（3~6、12~14）。这两个油的儿子也预表世代末了三年半期间的两个见证人，他们要在灾难时作神的见证人，为着加强神的子民——以色列人和在基督里的信徒（启十一3~12，十二17）。……这两位（见证人），摩西和以利亚，要在灾难期间扶持并供应受逼迫的以色列人和信徒。（《撒迦利亚书生命读经》，四一二至四一三页）

以色列国是灯台，表征神的见证。神的见证需要照耀出来。要有这照耀就必须有焚烧；要有焚烧，就必须有橄榄油的供应；要有橄榄油，就必须有一些橄榄树。在灯台两边的两棵橄榄树，乃是两个油的儿子——约书亚和所罗巴伯。

在撒迦利亚四章十一节有两棵树，在十二节有两根枝子。两根枝子是两棵树的一部分。当灯台的灯盏缺了油，两棵树就来供应油，经过枝子将油流到两个金嘴里，然后油就从两个金嘴流到油碗里，再从油碗流到灯台里。

十二节说到两根橄榄枝。这两根枝子“流出金”。这里的“金”是指油。油和金乃是一。油是指那灵，那灵乃是神。不仅如此，按预表，金表征神。那充满油碗的金乃是那灵，那灵就是神；神是由金所表征的。我们将这事应用到

今天的经历时，就看见从我们里面流出来的那灵就是神，而神就是金。因此，我们将基督供应给别人，用油供应他们的时候，实际上就是用神供应他们。神从我们流出来，流到他们里面。我们都该是橄榄树，从我们自己里面流出神来，流到别人里面。这样，借着那些作橄榄树，流出神的人，有需要的人就得着油的供应。

让我们进一步来看为什么两棵树被称为两根枝子。在三、四章里，同一个人所罗巴伯，由苗（三8）、树（四3、11）和枝（12）所表征。这指明所罗巴伯自己不是源头。他若凭自己是一棵完整的树，他就是源头。然而，这棵树实际上是另一棵树的枝子，那棵树才是源头。再者，所罗巴伯也是另一棵树的苗；那棵树就是基督。基督是那独一的橄榄树；所罗巴伯和我们都是基督的枝子、枝条。……虽然基督是独一的橄榄树，但从祂已经有许多苗生出来了。这些苗的生出就是基督的分枝。如今这些枝子或苗，就是今天在地上的许多橄榄树。你不是这样的橄榄树么？我们作为真实的基督徒，乃是橄榄树。严格说来，我们是橄榄树，但不是个别的树，乃是基督这独一橄榄树的枝子。我们既是枝子，就需要用油，就是用那灵，供应别人，使他们被点活。赞美主，我们在基督里乃是以七倍加强的灵供应别人的橄榄树！（《撒迦利亚书生命读经》，四一三至四一五页）

周四 8/3

背诵经节

马太福音 24:48-51 若是那恶仆心里说，我的主人必来得迟，就动手打那些和他同作奴仆的，又和酒醉的人一同吃喝，在想不到的日子，不知道的时辰，那奴仆的主人要来，把他割断，

定他和假冒为善的人同受处分；在那里必要哀哭切齿了。

相关经节

马太福音 24:48-51, 44-45; 25:13, 20, 22
24:48 若是那恶仆心里说，我的主人必来得迟，
24:49 就动手打那些和他同作奴仆的，又和酒醉的人一同吃喝，
24:50 在想不到的日子，不知道的时辰，那奴仆的
主人要来，
24:51 把他割断，定他和假冒为善的人同受处分；在那里必要哀哭切齿了。
24:44 所以你们也要预备，因为在你们想不到的时辰，人子就来了。
24:45 这样，谁是那忠信又精明的奴仆，为主人所派，管理他的家人，按时分粮给他们？
25:13 所以你们要做醒，因为那日子、那时辰，你们不知道。
25:20 那领五他连得的，带着另外的五他连得进前来，说，主啊，你交给我五他连得；请看，我另赚了五他连得。
25:22 那领二他连得的也进前来，说，主啊，你交给我二他连得；请看，我另赚了二他连得。

建议每日阅读

（在马太二十四章四十八节），恶仆是信徒，因他是主所派的（45）；他称主为“我的主人”；他相信主要来。四十九节说，那恶仆动手打那些和他同作奴仆的，又和酒醉的人一同吃喝。动手打同作奴仆的，就是虐待作同伴的信徒；和酒醉的人一同吃喝，就是与沉醉在属世事物里的世人为伴。（《马太福音生命读经》，八二〇页）

那恶仆的问题不是他不晓得主要来，乃是他不盼望祂来。他不喜欢过一种为着主的来临预备好的生活。因此，当主回来时，祂要把他

割断，定他和假冒为善的人同受处分。把他割断，指在主要来的荣耀中与主隔绝。这相当于银子比喻（太二五 14~30）中“扔在外面黑暗里”的结语。……主乃要把（恶仆）从祂自己将在的荣耀中割断。这等于扔在外面黑暗里。

凡被扔在外面黑暗里的，将要从主，从祂的同在，从祂的交通，并从祂将在的荣耀范围中被割断。这不是永远沉沦，乃是受时代的惩治。……主不会把责任指派给假信徒。那恶仆的确是得救的人。在马太福音这卷国度的书中，结局不是得救；结局乃是国度：我们将得着赏赐进入国度，或是将失去赏赐，失去国度的享受，并且遭受惩罚和管教，在那里哀哭切齿。

（《马太福音生命读经》，八二〇至八二一页）

我们众人都应该按时分粮给主的子民（太二四 45），并且充分使用主的恩赐（二五 20、22）。在消极一面，我们不该动手打那些和我们同作奴仆的人（二四 49）。你可能没有尽你的责任去完成你的事奉，反而在批评，有时甚至强烈地和弟兄们作对。你不是在作工，乃是动手打同作奴仆的。……许多地方召会的长老总是怕作错事。他们一旦作错了什么事，几乎所有的人都会透过电话知道。这些电话上的谈论都是在动手打人，许多圣徒都在动手打长老。

当一些消极的事发生在任何圣徒身上，有些人永远不会禁止自己不说。传播这样消极的情形乃是一种动手打人。有些时候在祷告聚会里，为着一个在消极情形里的圣徒，你也许用一种巧妙的方式为他祷告。你也许不在别的时间暴露他，却借着你的祷告暴露他。神知道你的心。你的心和你的祷告的意念不是那么纯净。你也许装作很属灵，不批评或论断人。你为人祷告，但你的祷告大约百分之十是一种论断。

这就是动手打人。一个地方的长老也许批评另一个地方的长老，这也是动手打同作奴仆的。

你把你事奉的时间浪费在动手打人的事上。你没有事奉，反而动手打了弟兄，就是和你同作奴仆的。……我们都必须停下我们的批评、论断、反对和怨言，那些都是在动手打人。我们必须花费我们的时间、我们的精力和我们的一切，为着主的权益有积极的事奉。（《李常受文集一九八五年》第五册，六六四至六六六页）

周五 8/4

背诵经节

腓立比书 3:20 我们的国籍乃是在诸天之上，我们也热切等待救主，就是主耶稣基督，从那里降临。

相关经节

提摩太后书 4:8

4:8 从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是主，那公义的审判者，在那日要赏赐我的；不但赏赐我，也赏赐凡爱祂显现的人。

腓立比书 3:20

3:20 我们的国籍乃是在诸天之上，我们也热切等待救主，就是主耶稣基督，从那里降临；

提多书 2:12-13

2:12 教导我们弃绝不敬虔和属世的情欲，好在今世过自守、公义、敬虔的生活，

2:13 等候那有福的盼望，就是至大的神和我们的救主，耶稣基督之荣耀的显现。

启示录 19:7; 22:20

19:7 我们要喜乐欢腾，将荣耀归与祂；因为羔羊婚娶的时候到了，新妇也自己预备好了。

22:20 见证这些事的说，是的，我必快来！阿们。主耶稣啊，我愿你来！

建议每日阅读

我们既知道主的再来是如此宝贵，就该羡慕主的显现（提后四 8）。圣经末了结束于：“主耶稣啊，我愿你来！”（启二二 20）……在使徒们的心目中，他们一直认定，主必快来，他们也过着预备主再来的生活。……不要想我们既清楚主来临的兆头，就可以松懈，先爱世界，到了末七再追求主。……要相信主是可畏的。在路加十二章主说了一个比喻，有一个财主努力积攒钱财，要叫魂享用快乐；神却对他说，“无知的人哪，今夜必要你的魂。”（16~20）我们能有每一个今天，实在都是主的恩典。所以只要还有今天，只要气息尚存，我们就当爱主，爱慕祂的显现热切等待主来（腓三 20），并且常以此事为勉。（《李常受文集一九九〇年》第三册，七〇九页）。

保罗在提后四章一节对提摩太说，“我在神并那将要审判活人死人的基督耶稣面前，凭着祂的显现和祂的国度，郑重地嘱咐你。”那是保罗将要殉道之时的劝勉。他说那美好的仗他已经打过了，当跑的赛程他已经跑尽了，当守的信仰也已经守住了；在审判台前他必要得公义冠冕的赏赐；这冠冕也赏赐给凡爱主显现的人（6~8）。他以审判和国度提醒提摩太，也提醒我们，要过一个爱主显现的生活，这会叫我们不灰心、不退后、不软弱，忠心到底。

主来的时候要像贼一样，隐密地临到那些爱祂的人，把他们当作宝贝偷去，到祂天上的同在里（太二四 42）。因此我们需要儆醒并预备（二五 13，二四 44）。我们若要被提，就需要先被属天的气充满，在器皿里盛着油。我们若扎根在地上，天天被今生的思虑、属地

的享乐所霸占，在那时候就无法被提。我们要回想罗得的妻子，她……变成盐柱，被撇在蒙羞之地。……我们若还贪爱世界，主就会把我们留下经过大灾难，叫我们蒙羞，直到我们成熟被提。

主也提醒我们要小心，时时儆醒，常常祈求，不可因酗酒（或放荡）、沉醉并今生的思虑，累住我们的心，以致大灾难的那日子如同网罗忽然临到我们。……我们需要护卫我们的心，完全把地位让给主，好叫我们能得胜，逃避这一切的事，得以站立在人子面前（路二一34~36，参启十二5~6、14）。

成熟不是一天的事，所以为着祂的来临，我们必须预备自己，爱祂并在祂里面长大，使我们在祂显现时得以成熟被提，并得赏赐。（《李常受文集一九九〇年》第三册，七〇九至七一一页）

路加福音 19:17-19

19:17 主人说，好，良善的奴仆，你在最小的事上既是忠信的，可以有权柄管十座城。

19:18 第二个来说，主啊，你的一锭银子已经赚了五锭。

19:19 主人说，你也可以管五座城。

启示录 2:26

2:26 得胜的，又守住我的工作到底的，我要赐给他权柄制伏列国；

建议每日阅读

我们不该是那些“和酒醉的人一同吃喝”的人（太二四 49）。这比动手打同作奴仆的人飘离得更远、堕落得更甚。你堕落到世界里去了，成了一个爱世界的人。属世的人被属世的事物迷醉，甚至麻醉。他们被现今的世代所麻醉。与他们一同吃喝，就是享受他们所享受的。就好的一面说，当你动手打圣徒，你对召会生活仍然有兴趣。你若对召会生活没有兴趣，就绝不会批评长老。因为你是如此“对召会有负担”，如此对召会生活有兴趣，你才批评弟兄姊妹。一旦你定意要忘掉召会，不再对召会有兴趣，你就进到爱世界里，并与那些常被这世代所麻醉的世人为伴。一个爱世界的圣徒，无心谈论长老的好坏。他也许曾经动手打和他同作奴仆的，但他现今被属世的享乐完全霸占了。他现今在和酒醉的人一同吃喝。几乎每天对他都是快乐的一天，每个周末对他都是欢乐的周末，因为他正享受属世事物的麻醉。（《李常受文集一九八五年》第五册，六六六页）。

在主的使命上懒惰不忠信的奴仆有一个借口，就是主不会立刻回来，就是祂必来得迟（太二四 48）。结果，他们开始虐待同作信徒的，并有分于属世的事物。他们的借口是，主若现在就回来，所有的事都解决了，他们就

不会有时间爱世界了。然而，主在马太二十四章的话告诉我们，祂不会接受这样的借口。祂回来时，要把不忠信的奴仆割断（51）。割断不是指切成碎片。我们得救时，就与基督这位受膏者（林后一 21）联结了，即使我们在退后的光景中，主也不会把我们切断。但我们若仍然不忠信并懒惰，祂在回来时就要把我们这样的联结中割断。祂将要执行我们和祂之间的割断。我们要从祂荣耀的同在中被割断，到一个假冒为善的人受处分的地方。不信者的处分是永远的沉沦，而懒惰奴仆的处分是暂时的、时代性的惩罚。

我们要成为忠信的，路就是散布主的话，这话对每一个饥渴的人乃是食物。主的家业不仅由信徒组成，也由罪人组成。谁要去喂养饥渴的罪人？我们都必须说，“我去！”我们必须去。……我们必须尽所能地传布神的话。

此外，我们必须靠着祂的怜悯，借着祂的恩典，尽所能不动手打同作奴仆的，就是同作信徒的。不要批评或埋怨他们；不要用消极的话说到他们，因为你没有时间这样作。你的口不是被造来批评的，乃是被造来说出基督的。批评弟兄们就是动手打同作奴仆的，这会使我们受惩治。我

们也不该钻到世界里，与麻醉的属世之人一同享乐。我们必须是清明的人。（《李常受文集一九八五年》第五册，六六八、六七一至六七二、六七四页）

周六 8/5

背诵经节

哥林多后书 6:14 你们跟不信的，不要不配地同负一轭，因为义和不法有什么合伙？光对黑暗有什么交通？

相关经节

哥林多后书 6:14

6:14 你们跟不信的，不要不配地同负一轭，因为义和不法有什么合伙？光对黑暗有什么交通？

提摩太后书 2:22

2:22 你要逃避青年人的私欲，同那清心呼求主的人，竭力追求公义、信、爱、和平。

箴言 13:20

13:20 与智慧人同行的，必得智慧；和愚昧人作伴的，必受亏损。

荣耀的盼望 - 等候与儆醒 (诗歌 755 首)

主日 8/6

背诵经节

启示录 21:3 我听见有大声音从宝座出来，说，看哪，神的帐幕与人同在，祂要与人同住，他们要作祂的百姓，神要亲自与他们同在，作他们的神。

相关经节

启示录 21:1-7

21:1 我又看见一个新天新地；因为第一个天和第一个地已经过去了，海也不再有了。

21:2 我又看见圣城新耶路撒冷由神那里从天而降，预备好了，就如新妇妆饰整齐，等候丈夫。

21:3 我听见有大声音从宝座出来，说，看哪，神的帐幕与人同在，祂要与人同住，他们要作祂的百姓，神要亲自与他们同在，作他们的神。

21:4 神要从他们眼中擦去一切的眼泪，不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为先前的事都过去了。

21:5 坐宝座的说，看哪，我将一切都更新了。又说，你要写上，因这些话是可信的，是真实的。

21:6 祂又对我说，都成了。我是阿拉法，我是俄梅嘎；我是初，我是终。我要将生命泉的水白白赐给那口渴的人喝。

21:7 得胜的，必承受这些为业，我要作他的神，他要作我的儿子。

本周补充阅读

《撒迦利亚书生命读经》第 5 篇

全召会《罗马书》真理追求

一年级—《罗马书》通读

经文:	罗一 1~17
指定阅读:	《罗马书生命读经》第 31 篇

二年级—《罗马书》主题研读

要点:	三部分的人借着神圣的分赐成为生命
经文:	罗八 1-39
指定阅读:	《罗马书生命读经》第 60~62 篇；《罗马书结晶读经》第 6 章
补充阅读:	《正常基督徒生活》第 10 章
诗歌:	补充本诗歌第 141 首

研读问题及更多材料，请查询召会网站：
www.churchinnyc.org/bible-study。

1. 基督快要再临，日子已紧近；
有福脚声隐约可听闻。
醒哉！醒哉！圣民，等候要做心；
被提见主喜乐无穷尽。

(副) 荣耀！荣耀！基督快再临，
荣耀！荣耀！圣者要欢欣，
贱体变成荣身，与主永相亲，
自由，荣耀，同主享福分。

2. 基督快要再临，晨星要显身；
黑夜已深，白昼将临近。
醒哉！醒哉！圣民，与俗莫浮沉；
得蒙保守免去大灾辰。

3. 基督快要再临，赏赐祂仆人；
凡爱祂者，冠冕必有分。
醒哉！醒哉！圣民，莫把世界珍；
爱主，事主，尽性又尽心。

(副) 荣耀！荣耀！基督快再临，
荣耀！荣耀！胜者要欢欣，
听主称赞声音，说：“好！我仆人，
你可进来享受我福分。”

4. 基督快要再临，得国作大君；
撒但被擒，万民来归顺。
醒哉！醒哉！圣民，努力向前奔，
进入天国作王何荣尊。